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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                        GI_V_GEO_4_22328 

 

Λύση: 

α)  Στο τετράπλευρο ΒΕΓΔ έχουμε 

 0ˆˆB A B 90   ,  και 0EB 90  άρα το τετράπλευρο είναι 

εγγράψιμο (οι απέναντι γωνίες είναι παραπληρωματικές). 

 

β) Από το εγγράψιμο τετράπλευρο ΒΕΓΔ έχουμε : 

2A ·A AB·AE AE(AE BE) AE BE·AE        

 

γ) Τα τρίγωνα ΑΓΕ και ΒΕΓ έχουν κοινή τη γωνία EA .  Άρα για τα εμβαδά τους 

(ΑΓΕ) και (ΒΕΓ) ισχύει 
    

(A E) AE·E AE

(BE ) BE·E BE

 
 

 
 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


